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CONSIGLIO DIRETTIVO  
VERBALE N. 6 DEL 03/06/2024 

 
L’anno 2024, il giorno 3 del mese di giugno alle ore 21.00 presso la sede del 
Comitato di Lodi in viale Dalmazia 17 nella Sala Salvatori, si è riunito il 
Consiglio Direttivo d’urgenza del Comitato di Lodi, convocato con nota n.38 
del 27/05/2024, recante il seguente Ordine del Giorno: 
 
1. Presa d'atto provvedimento n.5 del 24/05/2024 dell’Ufficio Elettorale 

Regionale di proclamazione Consigli Direttivi dei Comitati Territoriali; 
2. Giuramento del Presidente e dei Consiglieri; 
3. Nomina Vice Presidente secondo l’art. 24.4 dello Statuto; 
4. Nomina Segretario secondo l’art. 24.3 comma c dello 

Statuto; 
5. Conferimento Deleghe; 
6. Nomina Direttore Corso informativo di base Face Painting 

LOM/2024/FP/4185; 
7. Varie ed eventuali; 

 
All’apertura dei lavori sono presenti i seguenti Volontari C.R.I., componenti 
del Consiglio: 
 
- Presidente Pizzocri Massimo 
- Consigliere Capuano Massimiliano 
- Consigliere Cerri Antonio 
- Consigliere Giovane Coscarelli Angela 
- Consigliere Fiorini Lucia 
 
A norma di Statuto, partecipano inoltre ai lavori: 
- Rappresentante del Corpo Militare Volontario C.R.I. Taiariol Fabio 
- Ispettrice del Corpo delle Infermiere Volontarie C.R.I. Cazzulani Sara 
 
Presiede i lavori il Presidente, il quale – dopo aver salutato e ringraziato i 
presenti – dichiara aperta la riunione. 
 
Il Presidente propone la nomina del socio Fiorini Lucia quale Segretario 
verbalizzante. 
 
Il Consiglio Direttivo, approvato l’ordine del giorno di cui alla nota di 
convocazione, procede all’esame dei vari punti in discussione. 
 
 
 
Punto 1 all’O.d.G. – Presa d’atto provvedimento n.5 del 24/05/2024 
dell’Ufficio Elettorale Regionale di proclamazione Consigli Direttivi dei 
Comitati Territoriali 
 Il Presidente introduce il tema al punto 1 dell’ordine del giorno, ovvero la 
presa d’atto del provvedimento n. 5 del 24/05/2024 dell’Ufficio Elettorale 
Regionale di proclamazione Consigli Direttivi dei Comitati Territoriali. 
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Il Presidente da lettura del provvedimento n. 5 del 24.05.2024 del Presidente 
dell’ufficio elettorale della Lombardia con il quale è stata convalidata 
l’elezione dei Presidenti e dei Consiglieri dei Comitati Territoriali della 
Regione Lombardia tenutesi il 19 maggio 2024 proclamando eletti alle 
cariche associative della Croce Rossa Italiana i Presidenti, i Consiglieri ed i 
Consiglieri Giovani.  
Per il comitato di Lodi le risultanze dell’elezione risultano essere i seguenti: 
 
Presidente  Massimo Pizzocri Totale voti lista 203 
Consigliere  Lucia Fiorini Voti 191 
Consigliere  Antonio Cerri Voti 120 
Consigliere  Massimiliano Capuano Voti 87 
Consigliere Giovane  Angela Coscarelli Voti 50 
 
Dopo breve esame del risultato raggiunto, 
 
 

Il Consiglio 
 
 

D E L I B E R A 
(n. 22 del 03/06/2024) 

 
1. di prendere atto del provvedimento n. 5 del 24.05.2024 del Presidente 

dell’ufficio elettorale della Lombardia con il quale è stata convalidata 
l’elezione dei Presidenti e dei Consiglieri dei Comitati Territoriali della 
Regione Lombardia tenutesi il 19 maggio 2024 proclamando eletti alle 
cariche associative della Croce Rossa Italiana i Presidenti, i Consiglieri 
ed i Consiglieri Giovani indicati nell’allegato 1 del medesimo 
provvedimento; 

2. di prendere atto delle risultanze del comitato di Lodi come di seguito 
riportato: 
 

Presidente  Massimo Pizzocri Totale voti lista 203 
Consigliere  Lucia Fiorini Voti 191 
Consigliere  Antonio Cerri Voti 120 
Consigliere  Massimiliano Capuano Voti 87 
Consigliere Giovane  Angela Coscarelli Voti 50 

 
 
 
Punto 2 all’O.d.G. – Giuramento del Presidente e dei Consiglieri 
 Il Presidente introduce il tema al punto 2 dell’ordine del giorno, ovvero il 
giuramento del Presidente e dei Consiglieri. 
Il Presidente rappresenta che l’art. 14.4  del regolamento delle assemblee e 
dei consigli prevede che alla prima adunanza del Consiglio Direttivo, i 
componenti pronunziano la seguente formula di giuramento di fedeltà ai 
Principi: «Io … eletto Presidente (o Consigliere o Consigliere rappresentante 
dei Giovani della Croce Rossa Italiana) del Comitato della Croce Rossa 
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Italiana di Lodi, giuro solennemente fedeltà ai Sette Principi Fondamentali 
del Movimento Internazionale della Croce Rossa e della Mezzaluna Rossa e 
mi impegno a servire la Croce Rossa Italiana ed i suoi Soci nel rispetto di tali 
Principi e delle normative che regolano a livello nazionale ed internazionale 
il funzionamento di una Società di Croce Rossa». 
 
Pertanto il presidente pronuncia la formula di rito ed a seguire lo fanno 
anche i consiglieri eletti e presenti come di seguito riportato: 
 
Io Massimo Pizzocri, eletto Presidente del Comitato della Croce Rossa 
Italiana di Lodi, giuro solennemente fedeltà ai Sette Principi Fondamentali 
del Movimento Internazionale della Croce Rossa e della Mezzaluna Rossa e 
mi impegno a servire la Croce Rossa Italiana ed i suoi Soci nel rispetto di tali 
Principi e delle normative che regolano a livello nazionale ed internazionale 
il funzionamento di una Società di Croce Rossa; 
 
Io Massimiliano Capuano, eletto Consigliere del Comitato della Croce 
Rossa Italiana di Lodi, giuro solennemente fedeltà ai Sette Principi 
Fondamentali del Movimento Internazionale della Croce Rossa e della 
Mezzaluna Rossa e mi impegno a servire la Croce Rossa Italiana ed i suoi 
Soci nel rispetto di tali Principi e delle normative che regolano a livello 
nazionale ed internazionale il funzionamento di una Società di Croce Rossa; 
 
Io Antonio Cerri, eletto Consigliere del Comitato della Croce Rossa Italiana 
di Lodi, giuro solennemente fedeltà ai Sette Principi Fondamentali del 
Movimento Internazionale della Croce Rossa e della Mezzaluna Rossa e mi 
impegno a servire la Croce Rossa Italiana ed i suoi Soci nel rispetto di tali 
Principi e delle normative che regolano a livello nazionale ed internazionale 
il funzionamento di una Società di Croce Rossa; 
 
Io Lucia Fiorini, eletta Consigliere del Comitato della Croce Rossa Italiana 
di Lodi, giuro solennemente fedeltà ai Sette Principi Fondamentali del 
Movimento Internazionale della Croce Rossa e della Mezzaluna Rossa e mi 
impegno a servire la Croce Rossa Italiana ed i suoi Soci nel rispetto di tali 
Principi e delle normative che regolano a livello nazionale ed internazionale 
il funzionamento di una Società di Croce Rossa; 
 
Io Angela Coscarelli, eletta Consigliere rappresentante dei Giovani della 
Croce Rossa Italiana del Comitato della Croce Rossa Italiana di Lodi, giuro 
solennemente fedeltà ai Sette Principi Fondamentali del Movimento 
Internazionale della Croce Rossa e della Mezzaluna Rossa e mi impegno a 
servire la Croce Rossa Italiana ed i suoi Soci nel rispetto di tali Principi e 
delle normative che regolano a livello nazionale ed internazionale il 
funzionamento di una Società di Croce Rossa. 
 
 
 
Punto 3 all’O.d.G. – Nomina Vice Presidente secondo l’articolo 24.4 
dello Statuto 
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 Il Presidente introduce il tema al punto 3 dell’ordine del giorno, ovvero la 
nomina del Vice Presidente secondo l’articolo 24.4 dello Statuto. 
Il Consigliere Fiorini Lucia lascia l’aula. 
Il Presidente comunica che vista la temporanea assenza del Segretario 
Verbalizzante provvederà lui stesso alla verbalizzazione. 
Il Presidente rappresenta che ai sensi dell’art. 24.4 dello statuto della Croce 
Rossa Italiana Comitato di Lodi, alla prima seduta, il consiglio direttivo 
designa al suo interno e su proposta del Presidente, il Vice Presidente.  
Il Vice Presidente svolge le funzioni in caso di assenza o impedimento del 
Presidente. 
Il Presidente propone di nominare in qualità di Vice Presidente il consigliere 
Fiorini Lucia, ex presidente del comitato di Lodi nonché consigliere che ha 
ricevuto il maggior numero di voti. 
Nessun Consigliere chiede la parola. 
Il Presidente apre ufficialmente la votazione per l’approvazione del punto 
all’ordine del giorno.  
 
 

Il Consiglio chiamato al voto, all’unanimità dei presenti 
 
 

D E L I B E R A 
(n. 23 del 03/06/2024) 

 
• di designare il Vice Presidente nella persona del consigliere Lucia Fiorini 
il quale svolgerà le funzioni in caso di assenza o impedimento del 
Presidente. 

 
 
 
Punto 4 all’O.d.G. – Nomina Segretario secondo l’articolo 24.3 comma 
c dello Statuto 
 Il Presidente introduce il tema al punto 4 dell’ordine del giorno, ovvero la 
nomina del Segretario secondo l’articolo 24.3 comma c dello Statuto. 
Il Consigliere Fiorini Lucia è ancora fuori dall’aula. 
Il Presidente comunica che vista la temporanea assenza del Segretario 
Verbalizzante provvederà lui stesso alla verbalizzazione. 
Il Presidente illustra agli intervenuti le esigenze operative del Comitato che 
richiederebbero, infatti, la presenza costante e quasi quotidiana di un 
segretario con poteri gestori che possa garantire la tempestività nel mettere 
in atto le decisioni dell’organo direttivo ed il monitoraggio dell’organizzazione 
complessiva dell’associazione. 
 
Non a caso l’art. 24.3 lett. c) del vigente statuto associativo prevede che il 
Consiglio Direttivo possa “nominare un Segretario del Comitato su proposta 
e indicazione del Presidente, cui affidare i poteri gestionali”. Si apre quindi 
una consultazione tra gli intervenuti, al termine della quale, il Presidente apre 
ufficialmente la votazione per l’approvazione del punto all’ordine del giorno. 
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Il Consiglio chiamato al voto, all’unanimità dei presenti 

 
 

D E L I B E R A 
(n. 24 del 03/06/2024) 

 
1. di istituire la figura del Segretario del Comitato avente poteri gestionali di 
ordinaria amministrazione e che possa garantire la tempestiva operatività 
di tutta l’organizzazione del Comitato stesso; 

2. che detto Segretario rimanga in carica per tutta la durata del neo eletto 
Consiglio Direttivo, e pertanto per i prossimi quattro anni, decadendo dalla 
carica contestualmente alla data di nomina del prossimo consiglio; 

3. che detto Segretario possa essere revocato e/o sostituito in qualsiasi 
momento, ad insindacabile giudizio dello stesso organo delegante: 

4. che la figura del Segretario è ricoperta a titolo gratuito e non prevede 
l’erogazione di alcun emolumento, salvo eventuali rimborsi spese a piè di 
lista in ragione delle attività svolte a favore dell’associazione; 

5. di nominare quale segretario del comitato la dott.ssa Lucia Fiorini e di 
conferirle i seguenti poteri gestori: 

 
• gestire l’operatività dei conti correnti sia bancari che postali aperti a nome 
dell’associazione, potendo su di essi con firma singola e disgiunta: 

• disporre pagamenti ai fornitori e terzi nell’ambito delle attività associative, 
gestire la liquidità, disporre prelievi e versamenti sui conti attivi e passivi, 
nei limiti degli affidamenti concessi, compiere operazioni bancarie di 
carattere ordinario, il tutto fino ad un ammontare massimo di euro 
50.000,00 per operazione; 

• predisporre e sottoscrivere tutti gli atti e contratti di ordinaria 
amministrazione occorrenti per la gestione dell’associazione con tutte le 
clausole ritenute opportune, facendosi esplicitamente rientrare tra gli atti 
di ordinaria amministrazione, in via esemplificativa, i seguenti contratti: di 
approvvigionamento per acquisto di materiale di manutenzione ordinaria 
e consumo e quanto altro inerente agli approvvigionamenti degli uffici e 
depositi; di noleggio e trasporto; di somministrazione; di assicurazione; di 
servizi per utenze (telefonici, di energia elettrica, acqua, fognature, 
scarichi, ecc.); di servizi di manutenzione e d’uso; il tutto fino a euro 
50.000 per singolo contratto; 

• compiere tutte le operazioni e le attività relative alla corresponsione di 
compensi, stipendi e contributi, nonché ogni altro onere aggiuntivo, in 
favore del personale dipendente con firma singola e disgiunta; 

• autorizzare le trasferte e i distacchi del personale dipendente e volontario; 
• assegnare temporaneamente al personale dipendente e volontario 
autovetture e ogni altro bene materiale di proprietà dell’associazione utile 
per lo svolgimento dell’attività; 

• organizzare e coordinare le funzioni associative in materia di attuazione 
della normativa sulla privacy e protezione dei dati personali, in base alle 
leggi tempo per tempo vigenti, compreso il profilo della sicurezza dei 
medesimi. 
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• compiere qualsiasi atto e operazione di carattere amministratico e fiscale 
non espressamente elencato sopra, purchè nel limite di euro 20.000 per 
singolo atto o operazione, con obbligo di ratifica da parte dell’organo 
amministrativo nella prima seduta utile successiva. 

 
 
 
Punto 5 all’O.d.G. – Conferimento Deleghe 
 Il Presidente introduce il tema al punto 5 dell’ordine del giorno, ovvero il 
conferimento delle Deleghe. 
Il Consigliere Fiorini Lucia rientra in aula. 
Il Presidente ricorda quando previsto dall’art. 24.3 lettera f) dello statuto della 
Croce Rossa Italiana comitato di Lodi ovvero “Il Consiglio Direttivo coordina, 
anche per il tramite di delegati e referenti di progetto, le attività del Comitato 
e ne verifica la rispondenza alle esigenze locali ed alla programmazione 
nazionale e regionale”. 
Ritiene pertanto necessario proporre al consiglio l’individuazione di volontari 
o dipendenti ai quali attribuire deleghe e incarichi affinché gli stessi, 
collaborando con il presidente ed il consiglio eletto, possano contribuire al 
raggiungimento degli obiettivi prefissati.  
Il Presidente propone al consiglio l’individuazione dei volontari con gli 
incarichi come di seguito indicato nella tabella. Fermo restando le 
responsabilità del Presidente, in caso di impegni finanziari sarà coinvolto il 
Segretario che opererà nei limiti delle sue Deleghe. 
Ove opportuno ogni delegato/incaricato avrà un referente del consiglio. 
In ogni caso le questioni rilevanti e strategiche verranno discusse in 
Consiglio. 
Il Presidente apre ufficialmente la votazione per l’approvazione del punto 
all’ordine del giorno. 
 
 

Il Consiglio chiamato al voto, all’unanimità 
 
 

D E L I B E R A 
(n. 5 del 03.06.2024) 

 
- di attribuire le deleghe come di seguito indicato: 
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Titolare Vice
Presidente o Consigliere di 
rifemento

Governance
Vicepresidente/Segretario Lucia Fiorini Massimo Pizzocri
Relazioni istituzionali Lucia Fiorini Massimo Pizzocri
Bilancio Lucia Fiorini Massimo Pizzocri
Piccola Cassa Economato Elda Negri Lucia Fiorini
Carta di credito del comitato Lucia Fiorini Massimo Pizzocri
Ufficio Soci Territoriale Giovanni Guazzoni Massimo Pizzocri
Reportistica ore volontari Veschi Paolo Lucia Fiorini
Comunicazione Paolo Tirelli Massimo Pizzocri
Aggiornamento CRI Trasparenza (sito) Omar Lunghi Lucia Fiorini

Dipendenti

Datore lavoro dipendenti Lucia Fiorini (delega) Massimo Pizzocri (datore)
referente turni dipendenti Roberto Tedesi Lucia Fiorini
referente turno B Negri Veronica Lucia Fiorini
referente turno A Colladio Alessandro Lucia Fiorini

Delegati obiettivi
Delegato Obiettivo Salute Lucia Fiorini Massimo Pizzocri
Delegato Obiettivo Sociale Laura Negri Lucia Fiorini
Delegato Obiettivo Emergenze Ferruccio Marconi Antonio Cerri
Delegato Centrale Operativa Ferruccio Marconi Antonio Cerri

Referenti gruppi
Donatori Sangue Edoardo Segalini Riccardo Groppelli Lucia Fiorini
Cinofili Franco Curti Lucia Fiorini
Taxi Gentile Piero Piramidal Lucia Fiorini
Fuoriturno Santagostino Guido Lucia Fiorini

Sede
Referente immobili sede Antonio Cerri Massimo Pizzocri
Referente telecomunicazioni Giustivi Daniele Antonio Cerri
Gestione Rifiuti speciali Antonio Cerri Massimo Pizzocri

Materiale Sanitario e Vestiario
Ripristino armadi sanitari Veronica Negri Antonio Cerri
Gestione acquisti materiale sanitario Lunghi Omar Lucia Fiorini
Gestione acquisti vestiario dipendenti Roberto Tedesi Lucia Fiorini
Responsabile Vestiario Volontari Dario Prina Antonio Cerri

Autoparco
Responsabile Autoparco Omar Lunghi Antonio Cerri
Autorizzazioni utilizzo automezzi Omar Lunghi Lucia Fiorini

Direzione sanitaria & Patenti
Direttore Sanitario - Lodi Edoardo Segalini Massimo Pizzocri
Direttore Sanitario - Zelo Massimiliano Vassura Massimo Pizzocri
Referente visite mediche patenti Omar Lunghi Massimiliano Capuano
Referente patente Omar Lunghi Massimiliano Capuano
Referente visite mediche 8108 Roberto Tedesi Massimiliano Capuano

Formazione
Formazione Roberto Tedesi Martina Cremascoli Massimiliano Capuano
Cefra locale De Chiara Domenico Elisabetta Pifferi Massimiliano Capuano
Segreteria Cefra Roberto Tedesi Massimiliano Capuano
Tutor d'aula (Formazione) Bettè Camilla Massimiliano Capuano
Tutor d'aula (Formazione) Casarotto Francesca Massimiliano Capuano
Tutor nuovi centralinisti Piero Piramidal Massimiliano Capuano
Disostruzione pediatrica Barbara Gergati Massimiliano Capuano

Sociale
Referente operativo preparazione pacchi e 
raccolta alimentare Elda Negri Lucia Fiorini
Referente operativo servizio mensa Ornella Pizzocri Lucia Fiorini
Referente operativo dormitorio Mora Barbara Lucia Fiorini
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- di conferire le deleghe/incarichi di cui sopra a titolo gratuito; 
- di revocare le deleghe/incarico al venir meno del mancato raggiungimento 
degli obiettivi senza una valida motivazione, della fiducia, per 
comportamenti non rispettosi dei regolamenti e dello statuto della CRI. 

 
Ulteriori disponibilità ricevute: 
- supporto ai tutors 118 e/o supporto x nuovi capiturno: Andrea Pasquini; 
- collaborazione con il gruppo della comunicazione: Manuel Negro; 
- disponibilità per attività varie: Matteo Ignoto, Donatella Pini, Camilla 
Bettè, Marco Riboni. 

 
 
Punto 6 all’O.d.G. – Nomina Direttore Corso Informativo di base Face 
Painting LOM/2024/FP/4185 
 Il Presidente introduce il tema al punto 6 dell’ordine del giorno, ovvero la 
nomina del Direttore del Corso Informativo di base Face Painting 
LOM/2024/FP/4185.  
Il Presidente comunica ai consiglieri che la volontaria Marilisa Rossi è 
Operatore Face Painting ed ha la qualifica di TCRI.  

Attività

Referente concerti Cipollone Achille Massimiliano Capuano

Referente San Siro Magni Luca Francesca Danelli Massimiliano Capuano
Referente Monza (parte operativa) Paolo Tirelli Lucia Fiorini
Referente Monza (parte gestionale) (1) Paolo Tirelli Lucia Fiorini
Referente Monza (parte gestionale) (2) Federica Frugoni Lucia Fiorini
Referente Ambulanza dei Peluche Parati Roberto Lucia Fiorini
Giovani Christian Sammartano Coscarelli
Referente face-painting Marilisa Rossi Coscarelli
Referente Principi e Valori Simone Bresciani Lucia Fiorini
Referente delle attività in capannone Gianni Rossetti Antonio Cerri

Referente operazioni emergenza e soccorso Ferruccio Marconi Antonio Cerri
Referente Provinciale Obiettivo Emergenze Giovanni Guazzoni Antonio Cerri
Referente Innovazione Volontariato Paolo Tirelli Lucia Fiorini

Capiturno Lodi
Lunedi Gatelli Simone Donati Alessandro Lucia Fiorini
Martedi Manuel Negro Caserini Alessandra Lucia Fiorini
Mercoledi Antonio Cerri Tajetti Arianna Lucia Fiorini
Giovedi Fontana Davide Groppelli Riccardo Lucia Fiorini
Venerdi Ferruccio Marconi Casarotto Francesca Lucia Fiorini
Sabato mattina Massimiliano Capuano Palmisano Claudio Lucia Fiorini
Sabato pomeriggio De Chiara Domenico Andreoletti Raffaella Lucia Fiorini
Sabato notte Gennari Dario Cerri Alice Lucia Fiorini

Zelo
Referente Zelo Barbara Gergati Lucia Fiorini
Referente mezzo Riccardo Jovine Antonio Cerri
Referente pacchi e raccolta alimentare Antonella Camera Lucia Fiorini
Referente materiale sanitario Barbara Gergati Lucia Fiorini
Referente formazione Barbara Gergati Lucia Fiorini
Referente vestiario (solo emergenze) Massimo Pizzocri Lucia Fiorini
Referente sede (controllo) Siglinde Muti Bertelli Lucia Fiorini
Capoturno Lunedì Trinchi Viviana Lucia Fiorini
Capoturno Venerdi Fonti Giuseppe Lucia Fiorini
Capoturno altri giorni Barbara Gergati Lucia Fiorini
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La stessa ha chiesto di attivare un corso informativo di base in Face Painting 
nel Comitato di Lodi aperto anche a volontari di altri comitati, con l’obiettivo 
di raggiungere il numero minimo pari a 10 unità. 
Il Presidente ritiene che non vi siano motivi ostativi per non acconsentire alla 
sua nomina in qualità di direttore del corso, nonché all’attivazione del corso 
informativo di base in Face Painting. 
Nessun Consigliere chiede la parola. 
Il Presidente apre ufficialmente la votazione per l’approvazione del punto 
all’ordine del giorno. 
 

Il Consiglio chiamato al voto, all’unanimità 
 

D E L I B E R A 
(n. 26 del 03/06/2024) 

 
1. di nominare la volontaria Marilisa Rossi direttore del corso informativo di 
base in Face Painting; 

2. di dare mandato alla volontaria affinché ponga in essere tutte le azioni 
necessarie e successive alla nomina; 

3. di richiedere alla volontaria la predisposizione di una breve relazione al 
termine del corso. 

 
 
Punto 7 all’O.d.G. – Varie ed eventuali  
 Il Presidente introduce il tema al punto 16 dell’ordine del giorno, ovvero 
Varie ed eventuali. 
Nessun consigliere chiede la parola. 
 

*** * *** 
 

Null’altro essendovi all’ordine del giorno, e nessuno chiedendo di parlare, il 
Presidente scioglie l’adunanza alle ore 22:30, del che si è redatto il presente 
verbale. 
 
Lodi, 03/06/2024 
 
Il Presidente Pizzocri Massimo   
 
 
I Consiglieri Capuano Massimiliano  
 
   Cerri Antonio    
 
   Coscarelli Angela   
 
 
Il Segretario verbalizzante e Consigliere 
 
   Fiorini Lucia    


